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Tématem festivalu Film
Sokolov bude letos kontakt

Dramaturgickým tématem letošního festivalu Film Sokolov bude kontakt. Festival v

pátek v sokolovském městském domě kultury zahájí promítání snímku Vyšší moc a

němého filmu Aelita: Královna z Marsu s živým hudebním doprovodem kapely Pavel

Ondračka. Po celý víkend pak bude pro návštěvníky připraven filmový, ale i

doprovodný program v podobě přednášek, výletů nebo lekcí jógy, informovala dnes za

pořadatele Veronika Hanáková.
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„Mezi výrazné festivalové snímky bude patřit například komedie Věry Chytilové

Kopytem sem, kopytem tam, uctívaný i zakazovaný erotický film Korida lásky či

fantazijní animovaný film o kontaktu dvou civilizací Divoká planeta. Doprovodný

program nabídne divákům přednášku Film a naše komunikace s jinými věky v podání

Ivana Klimeše,“ uvedla Hanáková v tiskové zprávě.

V neděli dopoledne se mohou zájemci připojit k výletu k rozvalinám historické hutě v

Šindelové s pedagogem a regionálním historikem Vladimírem Bružeňákem. Bružeňák

bude kromě toho na festivalu přednášet o osudech Sokolovska ve 20. století. „Letošní

nefilmovou novinkou jsou také třicetiminutové lekce jógy, které návštěvníkům pomohou

znovu navázat kontakt s vlastním tělem,“ doplnila Hanáková.

Na festivalu bude možné zhlédnout také některé krátké filmy, například singapurský

dokument Můžeš se to prostě naučit nebo napínavé drama Operátorka. V rámci

spolupráce s festivalem Zlatý voči představí Film Sokolov vítězné krátké snímky 21.

ročníku, jimiž jsou Pravda nebo lež a Anatomie místa od filmařky Haruny Honcoopové.

Režisérka své krátké experimentální filmy uvede osobně a během své návštěvy v

Sokolově také natočí filmový materiál pro svůj budoucí dokumentární snímek, týkající



se staveb z éry socialismu.

Vstup na festival je jako každoročně volný, program potrvá od pátku do neděle. Na

výlet do Šindelové je nutné se v průběhu festivalu přihlásit, jeho kapacita je omezena

počtem míst v autobusu.
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